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Laila A.J. Skåden (SP) hadde på forhånd stilt spørsmål om sin habilitet. Ordføreren fremmet 
forslag om at hun erklæres habil i henhold til Forvaltningsloven § 6 annet ledd. Enstemmig 
vedtatt som ordførerens forslag. 
 
Laila A.J. Skåden påpekte at det i saksutredningen side 3 under kapittelet Fritidsbebyggelse 
står Trond Skåden sitt hyttefelt på Steinsetra nevnt.  Dette er feil, det er Hans Skåden som er 
eier. Hun ba om at dette rettes. 
 
Stein Plukkerud (SP) hadde på forhånd stilt spørsmål om sin habilitet. Ordføreren fremmet 
forslag om at han erklæres habil i henhold til Forvaltningsloven § 6 annet ledd. Enstemmig 
vedtatt som ordførerens forslag. 
 
Arealplanlegger Øyvind Pedersen holdt en kort orientering og svarte på spørsmål. 
 
Stein Plukkerud (SP) fremmet følgende forslag: 
« 1. Saken utsettes til neste kommunestyremøte 27.10., slik at alle får tilstrekkelig tid til å 
gjennomgå alle saksdokumentene inkl. papirkopi av alle kartbilag. 
    2. Administrasjonen gjennomgår Del 2: Bestemmelser og retningslinjer med sikte på en 
forenkling av bestemmelsene innenfor gjeldende lovverk, event. revidert forslag til 
Bestemmelser og retningslinjer sendes ut til Kommunestyremedlemmene senest en uke før 
ny behandling i Kommunestyret». 
 
Roar Øien (H) ba om gruppemøte. Møtet hevet for gruppemøte. 
 
Møtet satt. 
Roar Øien (H) fremmet følgende forslag om tillegg i punkt 1: 
«Administrasjonen produserer et oppdatert kartsett til alle de politiske gruppene. Når dette 
er klart, så snart som mulig, tas det kontakt med gruppelederne slik at kartene kan hentes». 
 
Først ble det stemt over Stein Plukkeruds forslag til punkt 1 med tillegg av Roar Øiens forslag. 
Enstemmig vedtatt. 
 
Det ble så stemt over Stein Plukkeruds forslag til punkt 2. Enstemmig vedtatt. 
Vedtak i Kommunestyret: 

1. Saken utsettes til neste kommunestyremøte 27.10.2016, slik at alle får tilstrekkelig tid til å 
gjennomgå alle saksdokumentene inkl. papirkopi av alle kartbilag.  
Administrasjonen produserer et oppdatert kartsett til alle de politiske gruppene. Når dette er 
klart, så snart som mulig, tas det kontakt med gruppelederne slik at kartene kan hentes. 
 
2. Administrasjonen gjennomgår Del 2: Bestemmelser og retningslinjer med sikte på en 
forenkling av bestemmelsene innenfor gjeldende lovverk, event. revidert forslag til 
Bestemmelser og retningslinjer sendes ut til Kommunestyremedlemmene senest en uke før 
ny behandling i Kommunestyret. 
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